

1
1
Replică pt.
Dom. Năstase
Trăitarii au spus: "nuu"

C.V.T. alibiade are dreptate!

1. Am greșit că am situat "România
Mare" mică la extrema dreapta,
naționalist-șovină!

Repar greșala: ea este, în primul rând,
apărătoarea totalitarismului ceaușist răsturnat
de la putere prin revoluția din decembrie
1989, ceea ce îi conferă și dreptul de a fi
situată la extrema stînga comunistă.

2. Am greșit că nu am detaliat-exemplificat
aparenta sa propagandă anticomunistă.

Repar greșala: atacul său este îndreptat
~~deopotrivă~~ contra oricui a luptat sau
respinge ceaușismul; dizidenți, F.S.N (ramura
deșt-stalinistă și "momenclaturistii" infideli față
de vechii stăpîni); partide istorice, dar, mai ales,
conștiințele civice și justiția, chemată să sta-
bilească adevărul despre "epoca" ce a sîcumbat.

3. Am greșit că nu am semnalat oportunismul
și ipocrizia imorală a grupului concertat
de ziar.

Repar greșala: se fereste să atace direct
personalitățile de vîrf ale Puterii actuale
- președintele Iliescu, premierul Roman,
ministrii Stănculescu, Măgureanu, Ursu,
Năstase. În fond, le contestă legitimitatea,
contrapunîndu-le ~~la~~ "prestigiul"
și "competența" și "patriotismul" ex-emoțiilor

afilați în boxa acuzațiilor: fie ei membri ai clanului Ceaușescu, fie Ion Coman, Ion Dinică, Ion Stoian, Ștefan Andrei, ș.a, ș.a.

4. cea mai mare gresală comunistă, însă, față de "România Mare" - mică, a fost să mi-am arătat admirația pentru Revoluție și spiritul ei, nominalizînd, emblematic, Timisoara, București, "Golania". Într-un avînt, că mi-am declarat anticomunistă.

... Mi menționez afirmațiile și suport toate consecințele, inclusiv "demonstrarea" trecutului meu "comunist", sau descrierile grotesci (à la Goebbels-Rosenberg) în care s-a specializat C.V.T. - alibiadele "român".

Ca istoric, am cercetat - și deci știu! - istoria comunismului în România, în etă conștiința patriotică și etica profesională și-au găsit în desăvîșirea din decembrie '89, senza propriei eliberări de servitutea conjuncturismului impus.

Eu alit mai mult cu titlul "România în vîltoarea anului 1939" - pe care am consacrat-o prezentării preluțiilor, parafării și consecințelor pactului de neîncredere Hitler-Stalin. Încercările românești în vederea înțelegerei P.C. din România în contextul european - a războiului și aliaților în vîltoarea titlului (1939-1941).

Și nu un citot, ci 5. pacini de
"istorie", cu trimiteri la istoria
"comunistă" din epoca lui Ceaușescu, "revoluția
"Tovarășilor" în 2 noi 1989 (p. 51-55, p. 332), nu au adormit vigi-
lenta creierilor cenfurii și propagandei
P.C.R. pentru cele 400 de pagini ale
cartii, încât, din 1985, nici o pagină
de istorie tipărită nu mi-a mai fost acceptată.

... Pentru "greselile" la a dresa profilului moral-
politic al "României Mari" - nici, trag răspun-
sa nimemii să nu mai "plătească" în țara asta.
Atenție la acest ziar: ¹/₄ : ilustrează elocvent
banala sintagmă « extremele se ating »!
Sub ~~titlul~~ o titulatură patriotardă,
blasfematorie, acolo și-au dat ¹/₂ din nou ¹/₂
mîna extremismul de "dreapta" și de "stînga",
reeditînd, caricatural și anacronic,
pactele de "neagresiune" comunisto-legionare.

dr. Livia Dandora